

山西省春季围棋段位赛

运城棋手朱星宇全胜夺冠 成为我市第一个业余6段

运城晚报讯(记者 杜磊)4月14日,“华舰智运杯”2024年山西省春季围棋段位赛在太原尖草坪棋院结束了5段组的较量。运城选手朱星宇以六战全胜的战绩获得冠军,成功升入业余6段。这也是我市围棋史上第一个业余6段。

此次比赛共有35名5段棋手报名,根据规则,只有冠军才能升段。

“这次报名时就很很有信心,状态也好,之前的失败带给我很多经验,多年的愿望终于实现了。”朱星宇赛后这样说。

据了解,朱星宇1995年出生于运城,5岁开始学棋,求教于张文禄、杨华勇、刘立功等运城著名棋手,凭借极高的悟性,他很快脱颖而出,在2006年就升为5段。

近年来,运城围棋发展势头强

劲,从普及培训到人才成长,再到大赛承办,都走在了全省前列。这次5段组中,来自运城棋院的棋手就有7名,占据了参赛选手的五分之一。“运城选手陈政霖这次取得了第三,实力也非常强劲。其他人的表现也不错。”朱星宇对此感到非常自豪,“我们年青一代的棋手逐渐起来了,运城围棋的未来会越来越越好。”

2024年山西省残疾人旱地冰壶比赛在我市开赛 80名运动员赛场竞技展风采

运城晚报讯(记者 郝丽莎)4月16日,2024年山西省残疾人旱地冰壶比赛在永济市体育中心训练馆开赛,来自9个地市的10支代表队、80名运动员展开角逐,在运动中展现自我风采(右图)。

此次比赛由山西省残疾人联合会主办,运城市残疾人联合会、永济市卫生健康和体育局、山西华舜和体育中心项目管理有限公司协办,永济市残疾人联合会承办,旨在丰富残疾人体育生活,大力发展残疾人体育事业。比赛为期3天,设有听力残疾组和轮椅公开组两个组别,每个组别各8支队伍,采用单循环赛制。

上午的开幕式过后,参赛选手就入场进行了简单的热身。随后,比赛正式开始。轮椅组的运动员手持推杆,凝神聚力,一个接着一个将各自队伍的冰壶推向营垒,争取得分;听力组的运动员则手执冰壶,压低身体,深呼吸、瞄准、蓄力、用力掷出,整套动作一气呵成。大家沉浸在运动带来的快乐与兴奋中,展现出了自信乐观、积极进取的精神风貌。场上赛得精彩,场下



看得激动,每一次掷出、每一记命中,都引来观众们的阵阵喝彩。“接触旱地冰壶这项运动后,我的心态发生了很大的变化,愿意走出家门,也能更加积极地面对生活了。”临汾市运动员王文霞说,赛前他们进行了一个月的集训,赛中也会根据队员的实力不断调整战术,希望大家都能发挥出最好的水平,取得

好成绩。运城市残联相关负责人表示,此次比赛不仅是展现残疾人运动员自信开放、迎难而上、追求卓越的一次体育盛事,更是激发广大残疾人朋友积极参与体育运动的有利契机,希望能在全社会营造理解、尊重、关心、帮助、团结残疾人朋友的浓厚氛围。

永济首届“奔跑吧·少年”轮滑比赛吸睛



运城晚报讯(记者 杜磊)4月13日,永济市舜帝山森林公园的广场上,轮滑少年们脚踏“风火轮”展开激烈竞速,吸引了不少群众驻足观看(上图)。

当日,由永济市卫生健康和体育局指导,运城市冰雪运动协会、永济市轮滑协会联合主办的永济市第一届“奔跑吧·少年”轮滑比赛举行。比赛共有来自临汾市曲沃县和

我市各县(市、区)的10支代表队、180余名轮滑少年参加。根据年龄分组,选手们分别进行了速度轮滑、速度过桩等项目的比拼,其精彩的表现赢得了观众如潮掌声。

巴黎奥运会圣火火种采集仪式在希腊举行



▲4月16日,扮演最高女祭司的演员玛丽·米娜在仪式上展示火种。

当日,2024年巴黎奥运会圣火火种采集仪式在希腊伯罗奔尼撒半岛的古奥林匹亚遗址举行。

新华社记者 赵丁喆 摄



澳门世界杯 孙颖莎胜朱成竹



▲4月15日,孙颖莎在比赛中回球。当日,在2024年澳门国际乒联女子世界杯小组赛中,中国选手孙颖莎4比0战胜中国香港选手朱成竹。

新华社记者 张金加 摄



CBA季后赛 深圳马可波罗队晋级八强



▲4月15日,北京控股队球员廖三宁(中)在比赛中上篮。

当日,在2023-2024赛季中国男子篮球职业联赛(CBA)季后赛12进8第三场比赛中,深圳马可波罗队主场117比97战胜北京控股队,从而以总比分2比1晋级八强。新华社发(彭志刚 摄)